MATRUSKA

Size cesitli Olglilerde N adet Matruska bebegi verilmistir. Sizden istenen bu bebekleri i¢ ice
koyarak olabilecek en fazla sayida bebek iceren Matruska yi elde etmektir.

Her bir matruska bebegi bir silindirdir. Dolayisiyla, her bir bebek icin boyut iki parametreden
olusur: taban yarigapi ve yiikseklik. Matruska olusturulurken, ancak daha kuiglk bir bebek daha biytk bir
bebegin icine konulabilir. Yani, icteki bebegin hem taban yaricapi hem de yiiksekligi distakinden kiguk
olmak (esit ya da buyilk olamaz) zorundadir. Ayrica, matruska acilirken glizel goérlinmesi icin bebekler
ters ya da yan cevrilerek digerinin i¢cine konulamaz.

Varsayim ve Kisitlar
1. Bebek sayisi, 1< N <2.000.
2. Bebeklerin bazilari birbiri ile ayni buyukliikte olabilir.
3. Her bir bebegin taban yarigapi ve yiiksekligi 100.000 den kiiglk pozitif bir tamsayidir.
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Programin galisma siiresi en fazla 1 saniye.

Girdi ve Giktilar
Programin girdi ve ¢ikti dosyalari asagida belirtildigi gibidir.

Girdi (girdi.txt )
Girdi dosyasi N+1 satirdan olusur.
« ilk satirda bebek sayisi N vardir.

e Daha sonraki N satirin her birinde boslukla ayrilmis iki tamsayi vardir. Bunlardan birincisi bebegin
silindir yarigapi, digeri ise silindir ylksekligidir.

Ciktr (cikti.txt )
e Tek satirdan olusur.

e Busatirda en fazla bebek iceren matruskanin bebek sayisi yer alir.



Ornek (Girdi/Cikti ve ¢6ziimler)

girdi.txt cikti.txt | Coéziim Actklama

3 2 En icte ikinci bebek, - Uc nolu bebe  gin icine di ger

105 onun di  sinda birinci ikisinin konamayaca gina dikkat
bebek ediniz.

54

124

4 3 En icte ikinci bebek, Burada 3 sonucunu veren iki

1010 onundi  sinda birinci farkli ¢6ztm vardir.
bebek, en di sta ise

55 Uclincu ya da dorduncu

14 15 bebek

1515

Not: Girdilerin %20 sinde 1<N<10, %20 sinde 11<N<20, ve %60 inda 21<N<2.000 dir.




